
2023年三八节日活动策划方案(精选9篇)
方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的方案吗？以下是我
给大家收集整理的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可
以帮助到有需要的朋友。

三八节日活动策划方案篇一

“三八”国际劳动妇女节即将来临，为了增加节日气氛，丰
富女教职工的文化生活，增强女职工的凝聚力，激励广大女
教职工以饱满的`热情和最佳的工作状态投入到工作和学习中，
经过学校讨论，特制定本方案。

魅力女性，快乐巾帼。

20xx年3月8日。

1、办一期庆祝妇女节展板。

2、组建“女教师知音小组”，引导女教师相互排忧解难，减
轻身心压力。

3、“三·八”妇女节女教职工趣味运动比赛。

1、分组情况：

第一组：xx。

第二组：xx。

第三组：幼儿园女教职工（参加掷飞镖活动）由xx老师组织。

（x身体原因，未安排参加比赛，协助做好服务工作）



2、趣味运动比赛项目规则。

（1）螃蟹跑

参赛队员两人一组参赛，成纵队站在起点线。听到预备信号
时，同组两人背对背用躯干夹抵住一球。听到开始信号夹好
球后方可离开起跑线，两人像螃蟹状横着向终点线跑去，中
途球落地，必须从落地处捡起夹好才能继续进行。

（2）同舟共济：

器械：竹竿两根

六名参赛队员将腿绑在竹竿上上，在起跑线后站好。比赛开
始，队员协同动作前进，以最后一名队员到达终点线为比赛
结束，时间少者为胜。

（3）投球入筐：

参赛队员站在起点处，手持一球，向远处的筐内投球，投中
一球计一分。1人3次机会，积分多者胜。

注：活动主持：xx；照相：xx；活动器材：xx。

三八节日活动策划方案篇二

设计意图

中班是幼儿三年学前教育中承上启下的阶段，他们对事物的
理解能力逐渐增强了，为此除了知道三月八日是妈妈的节日
之外，还有必要让他们了解三八节的由来。随着他们有意性
行为的增加，初步规则意识的萌发，动作质量明显提高，并
又能坚持较长时间，我们可尝试自主性的区域活动，让幼儿
为妈妈奶奶进行制作礼物。但是中班的幼儿还是依赖性较强，



独立操作与解决问题的能力较弱，所以还是需要成人的帮助，
为此，邀请家中的男同胞与幼儿共同完成制作任务，并一起
赠送给家中的女性，既表达了对妈妈奶奶的节日祝福，又增
进了家庭成员之间的情感交流。

活动目标：

1、了解三八妇女节的由来，知道妈妈、奶奶们的辛劳，并懂
得要尊敬她们。

2、乐意与爸爸、爷爷自主地选择制作区域，共同为妈妈、奶
奶制作礼物，表达对妈妈、奶奶的祝贺。

重点：乐意与爸爸、爷爷合作，共同制作礼物。

难点：知道妈妈、奶奶们的辛劳，懂得要尊敬她们。

活动准备：

1、通知爸爸、爷爷参加活动。

2、制作区域分隔、制作礼物的一些材料。

3、一些歌曲音带，如《我的好妈妈》、《世上只有妈妈好》、
《只要妈妈露笑脸》等。

活动过程：

1、今天是几月几号?是哪些人的节日?

2、了解三八妇女节的由来。(幼儿收集的资料或教师讲述)

1、说说妈妈、奶奶的简单特征和她们的本领(如做家务、烧
菜、唱歌、下棋、刺绣等)。



2、你最想和她说句什么话?

3、唱唱我的好妈妈。

1、交代各区域制作内容及要求(举例)

制作卡片(尝试用剪、画、贴等方式大胆地进行装饰贺卡)

制作面具(能运用合理地颜色均匀地、对称地进行涂色)

制作康乃馨(能用折、剪、扭等方式制作康乃馨)

2、交代各区域之间互动的要求。

3、幼儿与爸爸、爷爷共同选择并制作礼物。

播放背景音乐《只要妈妈露笑脸》等，渲染活动气氛。

4、请爸爸或爷爷将幼儿的祝福语记录在贺卡上。

1、将制作好的礼物送给妈妈和奶奶。

2、感谢爸爸、爷爷的参与。

三八节日活动策划方案篇三

为进一步丰富我校女教职工的业余文化生活，增强教职工的
凝聚力，为促进和谐校园、和谐社会贡献力量，在第106
个“三八”国际劳动妇女节来临之际，妇委会将在全校女教
职工中开展庆“三八”系列活动。

20xx年3月1日至6月30日

1.学校领导慰问全体女教职工，赠送礼物。(3月8日)



准备及落实：工会、妇委会

2. 关爱女性健康，为全体女教师送知识活动。(3月8日)

准备及落实：工会联系女性保健知识讲座，妇委会负责布置
会场

3. 开展趣味游戏活动。(3月8日)

准备及落实：工会、妇委会

4.开展优雅女性沙龙——办公一族编发、盘发技巧。(3月)

准备及落实：妇委会

5. 巧手布置办公室活动。(3月21日——4月30日)

办公室，是老师们默默耕耘的地方，也是老师们辛劳过后稍
作休息的地方，可以说是老师们的另一个家，因此室内空间
的布置和摆设尤显重要。请各年级主任、各科室主任带领教
师发挥各自的特长对办公室进行特色布置，营造一种团结协
作、积极进取的办公室文化，以丰富和美化室内的环境，向
学生展示自己，做出表率。

准备及落实：各年级女教工负责人，请各年级主任、各科室
主任配合

布置办公室说明：(1)室内外整洁;(2)适当绿化、美化。

五月初学校将对办公室布置进行评比

6. 母亲节“献爱心”活动(去儿童福利院探望孤残儿童)(5
月)

准备及落实：妇委会、各年级女教工负责人



7. 坚持不懈做好对女教工的“送温暖”慰问活动，及时送去
组织的关怀。

准备及落实：各年级女教工负责人

8. 组织女教师体检。(时间待定)

三八节日活动策划方案篇四

二.幼儿讲述自己的想法。

话题有：

1.采访妈妈，了解妈妈的有关信息，喜欢什么，不喜欢什么。

2.采访家中的人，了解他们眼中的妈妈。

3.采访整个大班的'妈妈，统计在妈妈在全国某地工作的情况。

4.采访妈妈的工作，并对相同工作进行统计。

5.采访小朋友，了解小朋友眼中的妈妈。

6.统计妇女节孩子想送给妈妈的礼物和最想做的事。

7.采访并统计孩子最喜欢的妈妈。

三.幼儿分组商讨采访话题，并选择佩带记者证。

1.给话题分类。工作类、生活类、感情类。

2.幼儿自由组合，分组并选择一个自己喜欢的话题。

活动进行



一.调查访问汇报

幼儿将自己的访问结果进行汇报。

二.图片和实物展示

妈妈的作品

三.娱乐活动评选“真棒妈妈”

妈妈们参加各类游戏，由幼儿评委方阵进行打分。

智慧妈妈选拔闯关：知识抢答，猜猜做做。

爱心妈妈场景表演：收拾家庭做家务，做菜介绍菜名。

巧手妈妈打扮孩子;利用废旧材料装扮自己的孩子，随音乐母
女模特表演。

才艺妈妈露一手：唱歌、跳舞、运动、编织等。

三八节日活动策划方案篇五

又是一年春暖花开时，魅力四射日，为了活跃校园文化氛围，
迎接国际妇女节以及引导广大女性更多的关注自身的道德修
养，文化内涵，心理健康，独立意识等综合素质的提升，彰
显我校女生风采，帮助女性们成长，成才，成功之路，让女
生的魅力在三月的春风里随梦想一起放飞。特此“妇女节”
开展活动，力求挖掘出新的亮点，为校园注入动感的新鲜活
力，让女性成为校园生活中一道靓丽的风景线。

为展现当代女性的风采和活力，闪亮当代新一代的智慧和灵
性，放飞女性的激情和灵感，为丰富我校广大女性的课余文
化生活。



经济贸易系

2月27日-3月8日

3号教学楼

“享受女性的光辉”

(一)活动前期

拟定一份活动的具体流程方案，交由校领导小组审核、修改。
由学生会安排后勤工作。

(二)在校会、校广播站、各班主任配合宣传活动。

作品形式：手工艺制品、纸制品、织制品、布制品、塑料制
品、竹制品、陶瓷制品等(不包括书法、绘画)均可。

(三)活动安排：(具体流程)

这次大赛分为三部分：

(1)3月1日——3月4日作品征集阶段;

届时在全系范围内征集作品;将各类手工艺品，经初选和精选
将参赛作品交系部负责人;

(2)、3月5日--3月7日系领导班子共同组成评委小组，对参赛
的各班作品进行评奖。

(3)、3月8日在3号教学楼316教室进行获奖手工艺作品展览兼
奖状颁发仪式。

(四)本次大赛设一等奖一名，颁发奖状和奖品



二等奖二名，颁发奖状和奖品

三等奖三四名，颁发奖状和奖品

注：参赛作品由主办方保留;颁发奖状上有作品的照片.

(五)活动后期

1、由宣传部出红榜公布获奖名单。

2、总结活动的优缺点，进行整理讨论，提交到系部，作为留
档。

1、作品主题鲜明，内容健康向上，构思巧妙、富有创造性。

2、作品必须是自己动手制作完成的，不得从市场上购得成品
参赛

3、参赛形式不限，可个人制作参赛，也可集体制作参赛。

4、参赛作品需注明作品名称、制作者姓名。

通过本次活动能够很好的丰富同学们的`日常活动，发挥同学
们的想象，充分地调动同学们的积极性，也能将我们平时的
废旧品变废为宝，培养同学们勤俭节约的好习惯。

三八节日活动策划方案篇六

3月7日-3月8日

三八节"链"结顾客心

1、"链"结顾客心：

凡购买3000元以上加51元钱即送18k链一条



(素金不参与优惠活动)

2、三八节旧饰换新颜：

在三八节期间，顾客可将以前的的首饰拿到_珠宝专卖店/柜
换取新的首饰，只收取加工费，同时免费提供清洗服务(非_
珠宝店/柜购买的钻饰也可参加)，使所有首饰"旧貌换新颜"。

在当地发行量的日报或晚报刊登活动宣传广告，主题是《三
八节链结顾客心》，内容包括"三八节链结顾客心"、"三八节
旧饰换新颜"等活动的参与细则。

在各地电视台做活动宣传广告，还可在黄金时间以字幕的形
式在电视台上做"三八节链结顾客心"、"三八节旧饰换新颜"
活动的意义、参与细则、各地专店/柜地址及电话的详细广告。

在店前做好活动宣传海报或_展架，在柜台安排活动咨询员并
设立咨询电话方便顾客咨询。

1、在活动中做好顾客咨询及到达人数、活动参加人数、购买
人数、销售额等做好详细记录。

2、活动后期做好活动将以上数据及媒体投放频次、代理商反
馈意见等收集至_珠宝推广总部品牌规划部做好活动评估、总
结，以便提供更好的营销服务给加盟伙伴。

1、宣传费用约3000元。

2、展架：85元。

3、总计：3000+85=3085元。



三八节日活动策划方案篇七

知道三月八日是妇女节，是妈妈的节目。

了解妈妈的工作和妈妈的喜好，喜欢妈妈。

通过表演节目和动手制作，表达对妈妈的.祝贺。

知道三八节，并向妈妈表示祝贺。

一些歌曲音带，如〈我的好妈妈〉、〈小乌鸦爱妈妈〉、
〈世上只有妈妈好〉等。

妈妈在家里辛苦做事以及在单位辛苦工作的录象。

在家观察妈妈做的事，或和妈妈谈谈单位里做的事(教师可适
当地交代任务：“看看你妈妈在家里做了什么事，”或
者“妈妈在单位里做什么事”)。

老师创设环境：“妈妈喜欢”的物品展览会。(可用实物也可
用图片)。

准备好搭建舞台的材料。如积木、桌布、花盆、彩色纸等等。

通知妈妈参加活动。

本活动通过三八妇女节，为妈妈开展庆祝活动，来激发幼儿
爱妈妈的情感，从而培养能力激发幼儿主动活动。

中班幼儿很依赖妈妈，单很少体会妈妈的辛苦，也很少想到
为妈妈做事，所以，活动设计，尽可能激发幼儿体会情感;中
班幼儿单独表现、表演的能力都较弱，所以，在设计时，尽
可能引导幼儿共同来完成一件事。



讨论表演的节目——搭建大舞台——庆祝活动——送礼物

(一)讨论表演的节目

讨论表演节目的内容，确定节目单。

1、说说三月八日是什么节。

2、讨论表演节目的内容。

说明：告诉幼儿“我们为妈妈开一个庆祝会，说说庆祝会上，
愿意为妈妈表演什么节目”。

3、制定节目单。

说明：老师可引导幼儿合作为妈妈表演。节目内容可以是说
明：座位安排，可让妈妈坐在舞台前，幼儿坐在周围。

活动进行。

(1)主持人引导幼儿说说庆祝会的意义。

(2)按节目单表演节目。

说明：幼儿在表现自己时，感受到快乐的情绪，同时也使妈
妈为自己孩子的表现在高兴。主持人的语言应根据节目内容
有所设计。

(3)播放妈妈在家做事和在单位做事很辛苦的录像。

说明：录像将平时幼儿熟视无睹的内容显的直观真切。因而
能产生较大的感染力。录像可以是教师设计录制的，也可以
是班上某一家长的。

(4)妈妈说心声。



说明：通过妈妈代表说心声，体会妈妈爱“我们”的情感同
时也激发幼儿爱妈妈。

(5)集体表演《我的好妈妈》。

说明：幼儿在体会爱妈妈的情感中，表达爱妈妈的情绪。这
时应该是感情的高潮。也是庆祝会的高潮，教师的引导和激
发尤为重要。教师可作为主持人充满激情地组织表演。如，
当幼儿说完悄悄话，教师可以说：“我们的悄悄话，是我们
的心声，妈妈，谢谢您们，妈妈，祝您们节日好”幼儿
齐：“祝妈妈节日好”掌声响起。

(四)送礼物

说明“幼儿在强烈的爱妈妈的情感驱使下，主动性，积极性
都会增强，所以，这时制作礼物，送礼物都是情绪的延续。
当然，制作礼物也可以放在庆祝活动前进行，那么，礼物便
可在庆祝活动结束前赠送。

和妈妈一起观赏展览会。和妈妈一起说说喜欢什么。

说明：展览会里的物品，可以是妈妈日常生活用品，也可以
是学习用品、范围广一些为好，以免引起误导。

制作礼品

(1)老师制作，幼儿观察议论制作方法。

先在粉红色的纸上画上妈妈最喜欢的东西。选择妈妈喜欢的
色纸，做一朵花，粘在画的一角。

说明(1)：由于幼儿在表现能力上的差异，所以，老师在示
范“礼物”之后，还应在环境中提示一些典型的“礼物”范
例。同时鼓励幼儿积极想象。



(2)“花”的制作方法，可让幼儿边讨论边明确方法。如。教
师可出现预料中的错误，让幼儿分辨。

(2)祝贺，送礼物

说明：幼儿在送礼物中，体会和表达爱妈妈的情感。教师可
一道幼儿说些祝贺的话，如：我送妈妈连衣裙，祝妈妈永远
漂亮。

(五)建议

本设计可分多次进行。

以后，可产生幼儿的“我帮妈妈”纪事本，主要记录幼儿如
何减少妈妈的辛苦。

三八节日活动策划方案篇八

为了更好地展现城区妇女的风采，以健康向上，充满活力的
精神面貌树立城区妇女形象，并培养我们妇女团队合作精神，
用健康的身体素质和心理素质投身于工作中，特举办此次趣
味运动会。

20xx年3月日(具体时间待定，临时通知)

城区政府大院后院

区属各单位的妇女，社区妇女以办事处为单位，各参赛单位
所参加的项目最多可报两组人员参加。

1、拔河(每队10人)

比赛开始后，绳子两边的运动员同时发力，将对方拉过赛场
规定的河界线为赢。



规则：比赛采取3轮次、积分循环制。每轮次一局胜，每轮次
比赛时间最多2分钟，2分钟内不能决出胜负者本局比赛结束。

2、双腿夹球接力

将球放在两膝上方用劲夹住，走到对面终点处，将球交给对
面队友，循环反复至全队结束，时间最短者为胜。

规则：

(1)必须从起点线后起步。

(2)如中途皮球脱离须在原地把球拣起夹好后继续比赛。

(3)双手必须放至身体两侧，不可用手扶球。

(4)每队限报4人。

三八节日活动策划方案篇九

在这春暖花开的季节，迎来了"三八"国际劳动妇女节xx周年。
阳春三月，美女满座，雨花社区用一种别开生面的形式（秧
歌起舞）共同纪念女同胞们的节日。在此，我社区为关心关
爱女同胞，庆祝"三八"国际妇女节，加强女同胞间交流，丰
富大家业余文化生活，制定本方案。

"相约三八节，快乐在进行"

20xx年3月7日下午14：00—16：30。

xx社区大院内

xx社区全体工作人员、楼栋长、以及各小区内的女同志代表



（一）歌舞表演

（二）趣味游戏活动

1、主持人致开场白；

2、领导讲话，向女员工致以节日问候；

4、开展趣味活动；

5、向活动优胜人员颁发纪念品；

6、领导作总结讲话；

7、主持人宣布活动结束。

（一）横幅两条；

（二）奖品：一等奖四件套，二等奖被子，三等奖洗衣液，
参与奖洗衣粉；

1、活动总体指挥、协调：

2、活动现场主持：

3、横幅悬挂、现场照相：

4、音响调试、播放：

5、游戏节目道具准备（气球）：

6、现场礼品管理、发放：

背部夹球游戏规则：两人背靠背在规定的`一段距离内运送气
球，球不可用手碰，看谁用的时间最短，分别评选出一等奖2



对，二等奖3对，三等奖4对。


